

## 《囡妈》定档2020大年初一 徐峥“囡系列”首驻春节档

昨日,由徐峥执导自演的电影《囡妈》宣布开机,并定档2020年大年初一,“囡系列”首次入驻春节档。影片“Lost in Russia”的英文标题,则道出此次“囡途”的目的地俄罗斯。不同于以往爆笑热闹的基调,《囡妈》的首次亮相给人一种宁静而温暖的视觉体验,网友纷纷赞誉:“在热闹扎堆的春节档里,这张海报就像一股暖心的清流,唤醒很多柔软的春节记忆。”

此次《囡妈》时隔四年再度开启,徐峥“囡系列”成功背后,仍然有一种坚持:用幽默的基调讲述人生的某种困境,作为徐峥在《我不是药神》之后首部作品,《囡妈》或将成为徐峥情感和思考的进一步延续。值得注意的是,《囡妈》一改前作系列的命名模式,将“妈”字融入主标题,似乎也预示着不再单纯借助地域背景元素来实现幽默效果,呈现出回到亲情关系探讨的气质:“笑”与“孝”,“顺”与“囡”,如何将经典喜剧的商业属性和人文关怀深度结合,将是观众们最迫切期待之处。

□ 综合

## “NEXT 创新大会”合肥举办 张泉灵等大咖论道新经济



星报讯(记者 吴笑文) 2018年,以共享经济、人工智能、短视频、新零售、金融科技、大数据为代表的“新经济”开始群雄逐鹿。2019年,“新经济”将迎来怎样的变局?昨日,“NEXT 创新大会暨合肥高新区新经济发展论坛”在合肥举行。阿里巴巴副总裁白惠源、紫牛基金创始合伙人张泉灵等众多业界专家分享并共同探讨新形势下“新经济”的发展思路,围绕合肥“新经济”的发展达成了广泛的共识。

2018年新经济迎来了“冰火两重天”,共享经济、P2P等粗放型模式开始跌入低谷。另一方面,知识付费与社群经济却异军突起,高歌猛进。“今天,你突然发现行业准入这件事情彻底变了,出现了‘跨界打劫’——你根本不知道竞争对手从哪里杀出来,竞争对手是谁。”紫牛基金创始合伙人、刚刚就任少年得到董事长的张泉灵,结合她投资人与创业者的双重身份与经历,分别从用户价值、重新定义、行业准入、跨界打劫等角度,分享了她对于新经济的判断。她认为,随着5G的到来,围绕用户以及技术两个维度,新经济一定都还会有跨越式的发展。



1月23日晚,2018~2019中国乒乓球俱乐部超级联赛第一阶段第16轮第79场比赛在淮南市凤台县举行,安徽坤坤俱乐部以总比分3:2战胜四川长虹俱乐部。

□陈彬 记者 吴传贤



# 刘国梁宣布 国乒新情况 马龙前途成最大疑问

在距离东京奥运会还有一年半的紧要关头,国乒的一举一动也是牵动着球迷的心。在刘国梁担任乒协主席之后,他也是对国乒进行了几项改革,其中就包括运动员和教练员之间要进行双向选择。日前,在央视最新的报道当中,刘国梁宣布了国乒目前的新情况。马龙的前途成为了最大的疑问,许昕和刘诗雯则迎来了转折点。

在以刘国梁为首的新一届乒协成立之时,刘国梁就表示运动员和教练员之间要进行双向选择,以便国乒能够更好地备战东京奥运会。在刘国梁回归之前,国乒实际上有多名球员已经存在没有主管教练的情况。而诸如刘诗雯尽管有主管教练肖战,但后者的主要精力都放在王曼昱身上,刘诗雯就抱怨自己处于长期散养状态,这种情况也影响了她的状态。

因此刘国梁一上任就针对这种情况进行了改革,如今50多天过去了,他的改革也初见成效。报道中,刘国梁也宣布了目前的新情况。他表示,如今第一阶段的工作也就是球员选教练已经结束,接下来就是第二阶段也就是教练去选队员了。刘国梁表示希望这样可以让他们在2019年找到属于球队的节奏,让队员们更加有目的、有战略性地参加国际比赛。

不过每位球员究竟选择的是哪位教练,刘国梁并没有进行详细说明。此前许昕在匈牙利公开赛结束之后,已经在自己的社交平台剧透了主管教练就是回归国乒的陈玘。而他的混双搭档刘诗雯的主管教练也已经明晰,那就是离开一年多后重返国乒的马琳。

不过球迷们最关心的还是男队队长马龙的主管教练,他之前的主管教练是马琳,在后者离开国乒之后马龙经历了长时间的散养状态,之后才由刘国正接替马琳来主管他。然而刘国正更多的工作是男队教练组组长,能为马龙提供的帮助实在有限。不少球迷也是猜测会是秦志戍担任他的主管教练,但秦志戍如今是乒协领导,会不会亲自带队员还是未知数。刘国梁在谈到这一改革的目的时就表示,只有运动员自己最清楚哪位教练适合自己,这对于他们备战奥运会有很大帮助。如今,许昕在老恩师吴敬平退休后找到新教练陈玘,刘诗雯也告别散养状态找到了马琳来指导自己,也希望如今正在养伤的马龙能够早日确定自己最心仪的教练,为冲击东京奥运会扫清一切后顾之忧。

□ 综合

## 安徽2018年体育品牌赛事出炉

星报讯(记者 江锐) 近日,省体育局公布了2018年体育品牌赛事,全省共有23个赛事上榜,“健康安徽”环江淮万人骑行大赛、合肥国际马拉松赛等榜上有名。

据悉,为促进我省体育事业和体育产业融合发展,更好发挥优秀体育产业品牌引领作用,进一步推动全省体育产业健康快速发展,在各市体育行政部门申报的基础上,省体育局评选了2018年体育品牌赛事,具体是:“健康安徽”环江淮万人骑行大赛、合肥国际马拉松赛、淮北环湖自行车全国公开赛、国际武术大会(亳州市)、宿州市国际半程马拉松赛、五河“祥源杯”龙舟赛(蚌埠市)、中国临泉姜尚故里垂钓大奖赛(阜阳市)、淮南国际马拉松赛、南谯区山地马拉松越野赛(滁州市)、省直机关环万佛湖健身走活动(六安市)、中国(舒城·万佛湖)全国库钓大奖赛(六安市)、长三角城市博望山地自行车越野邀请赛(马鞍山市)、“红杨山”越野车手争霸赛(芜湖市)、桃花潭龙舟赛(宣城市)、中国泾县自行车邀请赛暨不止骑行泾县单车百公里认证赛、铜陵市体育舞蹈公开赛暨铜陵市青少年体育舞蹈锦标赛、全国绿色运动健身大会(池州市)、中国天柱山国际溯溪越野挑战赛暨天空跑全国积分赛(安庆市)、全国公开水域游泳系列赛(花亭湖)暨中国·花亭湖公开水域游泳赛(安庆市)、黄山论剑·国际武术大赛、黄山太平湖国际铁人三项精英赛、中国黄山(黟县)国际山地车公开赛、安徽省汽摩联赛(安徽省赛车运动协会)。

## 安徽两小剑客入选“国字号”

星报讯(记者 江锐) 国家击剑青年队和少年队近日公布了新一期集训名单,两名安徽小剑客榜上有名,其中女子重剑选手唐君瑶入选国家少年队,男子花剑选手曹博入选国家青年队。

为办好亚洲青少年击剑锦标赛及世界青少年击剑锦标赛的备战工作,进一步做好击剑项目竞技体育后备人才培养工作,为国家队选拔和输送优秀青少年运动员,根据总局相关要求,结合国家队队伍建设需要,将于2月份在北京老山举办国家青年队和少年队赛前集训。其次,入选国家少年队的一共有36人,入选青年队的有27人。值得一提的是,来自安徽的江海魁也作为随队医生入选。

## 《天衣无缝》陆毅身份引争执 开启“黑化模式”首演反派很过瘾



星报讯(记者 吴笑文) 由秦俊杰、徐璐、陆毅等主演的《天衣无缝》目前正在江苏卫视等热播。在近期的剧情中,徐璐饰演的贵婉坦然赴死,临终前对伙伴们的保护,与战友的敬礼告别,雪地中香消玉殒都让观众感动不已。随着贵婉牺牲,贵婉的死因一直扑朔迷离。

资历平(秦俊杰饰)、贵翼(胡海锋饰)和方一凡(张芷溪饰)三人达成一致,决定在帮助方一凡完成任务的同时为贵婉(徐璐饰)报仇。三人终于“组局”,即将开始对资历群(陆毅饰)的追查,对此网友调侃道:“‘天衣无缝版狼人杀’了解一下!”尤其令观众注意的是,陆毅饰演的资历群行踪已然飘忽不定,这个潜藏已久的内奸以乔装打扮的面目出场,引发观众一阵猜测。

陆毅此次在《天衣无缝》中,前期角色设置上外表斯文、温文尔雅,但逐渐显露的剧情也让我们看到了他隐藏之深的另一面。谈及为何对这一反派角色感兴趣的时候,陆毅表示:“想借这部戏打破大家对我的固有印象,首次演反派真的很过瘾!”

## “伦博组合”打造最接地气喜剧电影《捞世界》杀青

由开心麻花演员黄才伦、胡博倾情加盟的最新现实主义讽刺喜剧电影《捞世界》宣布正式杀青关机,并发布了首幅先导海报及“新年上道”版预告片。电影讲述了马天一(黄才伦)为了向爱人石一枝(冯秦川)证明自己给她幸福,带着好兄弟“小蝌蚪”(胡博)挣大钱,不料从此踏上一段奇葩冒险、啼笑皆非的爆笑之旅的故事。影片聚焦于老百姓身边事,将人间悲喜,生活不易,以现实讽刺的手法表现出来,进而挖掘出中国人特有的深层次幽默。剧情看似天马行空,却处处落地,每一个生活中的人,都能在这部电影中找到自己的身影。

该剧历时四个月拍摄,穿越三大洲五地,于鄂尔多斯、青岛、底特律、埃塞俄比亚、吉布提等多地进行拍摄取景,真正做到了为《捞世界》将世界各地“一捞打尽”。饰演男主马天一的黄才伦在电影《李茶的姑妈》中已有不俗表现,表露了身为喜剧演员的极强幽默感,本次与同为开心麻花演员的胡博搭档,无疑加强了观众对于电影的期待值。影片预计于今年上映。

□影文